



全球航运中心排名 上海跃升至第四位

今天上午,“新华·波罗的海国际航运中心发展指数”在沪发布:2018年全球综合实力前十位的国际航运中心依次为新加坡、香港、伦敦、上海、迪拜、鹿特丹、汉堡、纽约、东京、釜山。其中6个位于亚洲,3个位于欧洲,1个位于北美洲。上海排名提升一位至第四,亚洲航运中心崛起趋势愈加明显。

>>>详见第5版·上海新闻

习近平在中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式发表重要讲话 中阿始终是互利互惠的好伙伴

>>2版

李强调研全市水务工作检查防汛防台情况时强调 责任落实到位 不怕十防九空

■ 始终保持高度的政治责任感和对人民极端负责的态度,不怕兴师动众,不怕“劳民伤财”,不怕十防九空,切实敲响警钟,防患于未然。严格执行汛期24小时专人值班制度和领导带班制度、外出请假制度

■ 准备充分、手中有招,才能临阵不乱、从容不迫。要根据今年汛情的预测情况,提前做好应急预案,努力把方案想得周全些,把措施制定得细致些,切实加强汛情监测预警预报

>>>详见第2版·要闻



中国共产党诞生地 传承红色基因

安全护送近1700人至新四军根据地

弄堂深处 暗藏“机关”

>>>详见第4版·要闻

今日导读

看着浑浊 闻着刺鼻

游泳池水质 怎样算干净

>>>详见第6版·上海新闻

小米上市首日破发

追捧“独角兽” 请系“安全带”

>>>详见第7版·综合新闻

百度、360等平台 商家涉嫌欺诈性维修

家电维修网站 诚信机制何在

>>>详见第9版·社会新闻

『上海国际航运中心建设成果展』上午开幕

扬帆新时代 勇当排头兵



“上海国际航运中心建设成果展”上午在白玉兰广场开幕

本报记者 陈梦泽 摄

本报讯 (首席记者 曹刚 通讯员 陈忠)“扬帆新时代——上海国际航运中心建设成果展”上午在北外滩白玉兰广场开幕,重点展示上海航运发展史,特别是改革开放40年来上海国际航运中心建设的辉煌成果。本次展览由上海市国际航运中心建设工作推进小组主办,上海市交通委员会和上海中国航

海博物馆承办。

展览分三部分。第一部分“砥砺前行:重大战略决策”,通过古代、近代、建国以来、面向新世纪四个历史阶段,展示上海自古以来就是我国商贸重镇,国家做出上海建设国际航运中心的重大战略决策后,上海港完成了从内河走向长江,再走向大海航运的华

丽蜕变。第二部分“创造辉煌:重大建设成果”,通过现代港口集疏运体系建设重大进展、现代航运服务体系建设重大突破、全球航运资源配置能力显著提升等内容,反映了航运硬件建设、航运资源集聚、航运功能健全等方面的重大成果。第三部分“不忘初心:重大历史使命”,反映上海勇当改

革开放排头兵、敢为创新发展先行者,紧紧围绕国家战略,进一步强化同长三角地区其他省市的协同联动,共同努力推动长江经济带发展、服务“一带一路”倡议。

主办方介绍,今天起至7月31日(周日闭展),市民可预约免费参观。展览地址:东大名路501号,上海白玉兰广场L层。

大战在即今夜不眠

法国比利时谁是英雄



大战即将打响,又一个不眠之夜近在眼前。

北京时间明天凌晨,2018世界杯第一场半决赛将在俄罗斯圣彼得堡展开。被称为世界杯历史上最贵的一场对决,法国对阵

比利时的这场半决赛,两队身价总和已达到18.7亿欧元。法国与比利时历史上有过3次交锋,都是法国队获胜。

一边是兵强马壮的英格兰,一边是又陷风波的克罗地亚,后天凌晨,另一场半决赛将在这两队之间进行。对于三狮军团而言,黄金一代没能做到的辉煌,却眼看着,这批名气不大,经验

不足的年轻人就要成就。还未捧杯就已举国欢庆,英格兰球迷欣喜若狂。“足球回家”,这首老歌被翻了出来,在伦敦的每一个角落被久久传唱……

世界杯如火如荼,对于中国球迷而言,那毕竟也只是“别人的热闹”。在莫斯科偶遇74岁的徐根宝,本报特派记者与老师“煮火锅论英雄”,忆往昔峥嵘岁

月,听他说现场观赛感受。最重要的,和徐根宝聊聊中国足球。在老师眼中,只要找对自己的路,中国足球回到亚洲一流水平,应该并非难事。到底该怎么搞中国足球?徐根宝说:“我的风格是,少说多做。”

特派记者 关尹 (本报莫斯科今日电) (世界杯特别报道见第17-20版)

世界杯 今日看点

7月11日 02:00 法国VS比利时

微系都市SUV 柯米克 10.99万起 自有我可能



SAATCHI & SAATCHI